



# Боевой клич НС

#223

11 / 2025 (136)

Альфред Коц

## Командование и послушание

Слова, обращенные к гитлеровским солдатам

Часть 9

### Народное сообщество

Вы знаете колонии маленьких садов на окраинах больших городов - причастность к отчизне, радость от расцветающих цветов и роста практичных растений на этом клочке арендованной земли. Можно подумать, что хотя бы здесь утверждается община, увлеченная более глубокой целью. Мы уже почти забыли, как бедно выглядела община всего несколько лет назад. Праздник урожая был, но он не всегда отражал лицо нашей общины.

Я помню, как закончился один из таких фестивалей. Погасли разноцветные огни. Раздался последний смех, а затем в тихую ночь ворвался музыкант: "Deutschland über alles! - Какое



Otto Skorzeny

мужество! Германия стала дурным тоном в Германии. Разгневанные люди бесновались. Они чувствовали себя "спровоцированными". Несколько нот из национального гимна Германии означали для них объявление войны. Страдания окружали людей, несчастья окружали Германию. Германия стояла перед своим смертным часом. Немецкие сердца были изъедены кривотолками политических партий. Проповедовалось равенство всех с человеческим лицом, но один проломил череп своему брату! Люди, стоявшие у станков в течение рабочего дня, не испытывали никакой радости от стука молотков и вращения шестеренок. Они пели только песню глубокой ненависти.

Эти люди не считали себя хозяевами машин, скорее их слугами. В них не было гордости за то, что именно они формируют прочную сталь, скорее шестеренки управляли людьми, потому что люди не управляли собой. Они потеряли себя в мыслях, которые вылились в ненависть, ненависть к немецкому народу и к машинам, которые на самом деле должны были служить только людям.

С тех пор жизнь в Германии сильно изменилась! За такой короткий срок! Давайте никогда не забывать об этом, чтобы не грешить против того, что стало, и не подвергать его опасности! Над техникой стоит немецкий человек. Немецкие люди, однако, стали товарищами. Они - хозяева машин и снова испытывают радость от светящихся щипцов. Теперь они знают: они приказывают хозяевам, и результат этих приказов и послушания машин служит не одному бизнесмену, а всей немецкой нации.

Еще несколько лет назад человек считал, что машины - или выполнение какой-то задачи - это и есть компания. Машины сами по себе и работа сами по себе - это еще не компания! Компания создается через сообщество лидеров и последователей. Она представляет собой гармонию духа, творчества и материалов. Умные мысли и умелые руки формируют сырье и создают продукты, которые продавец выводит на рынок. Однако у компании есть душа, живая цель, которая выше, чем просто производство продукции и ее продажа с целью получения прибыли.

Гитлеровские солдаты, вы теперь стоите на предприятиях, независимо от того, окружает ли вас рев моторов или тишина офиса. От вас зависит, чтобы творили не только мозги и руки, но и сердца творцов, чтобы все любили свою работу и радовались ей. Речь идет не о скучном единообразии, а о том, чтобы ценность каждого была признана. Ведь каждый из них одинаково важен. Но никто не должен вести себя важнее, иначе он разрушает радость и веру другого. Генеральный директор важен. Уборщица тоже важна, чтобы у него было чистое рабочее место.

Компания за компанией, большие и маленькие, заводы и рабочие места в доме, все они порождают сообщество творческих немцев, и единство

жизненных потребностей для всех. Это единство вырастает в Германию, принадлежащую этим творческим людям, в которой нет места людям, которые только берут. Оно вырастает в немецкий народ. Человек должен не просто слышать об этом. Он должен прочувствовать и понять это. Лучше всего он понимает это на деле. Ты, гитлеровский солдат, и есть поступок! Ты должен *жить примером* этой общности для народных товарищей! Те, кто думает, что может выполнить свою задачу с помощью великих слов и действий, - не гитлеровские солдаты. Посмотрите на их рты и пальцы! Они рушат то, что построил Гитлер, они ранят души тех, за кого мы боремся и кого мы не должны потерять. Все немцы принадлежат нам. Это зависит от каждого мужчины и каждой женщины.

Никто из нас не принадлежит только себе. Каждый из нас также принадлежит другому, просто раньше мы этого не знали. Каждый принадлежит другому так же, как и тот принадлежит ему. Соппротивление и отстранение не помогут. Все мы принадлежим друг другу, даже если тысячу раз проходим мимо друг друга на улице, не здороваясь. Мы связаны сообществом, независимо от того, отвергаем мы его или утверждаем.

Да, это связывает нас даже в последнем путешествии. Если умрет эта община, умрет и народ. Мы часто подчиняемся этому принуждению, не осознавая этого. Но как жаль, что мы не всегда осознаем эту общность - живем ею, переживаем ее и радостно утверждаем ее.

Подумайте вот о чем: Получил бы кто-нибудь из нас хоть стакан воды, если бы другие народные товарищи не строили трубы, другие не прокладывали их, другие не обслуживали насосную станцию, так что нужно просто повернуть ручку? За завтраком вы задумываетесь о том, что у хлеба за плечами длинный путь? Что неизвестный народный товарищ взрыхлил землю и посадил семя, что один срезал пшеницу и принес урожай домой, что один испек муку в хлеб? Вы не смогли бы дойти до дома с сухими ногами, если бы другие не положили камень за камнем, чтобы сформировать тротуар, а третьи не создали дренажную систему для дождевой воды. Кто произвел нашу одежду, кто построил железную дорогу, чтобы она служила вам? В толпе вы встречаете тех, кто построил ваш дом. Вы не узнаете их и не поприветствуете. Вы наслаждаетесь чтением книги, которая поднимает вам настроение и помогает расширить кругозор. Думаете ли вы о том, кто писал ее для вас долгими ночами? Или о мастерах, которые напечатали и переплели ее? Можете ли вы сами построить телефон, которым можно было бы пользоваться без проблем? Кого вы позовете в беде к больничной койке близкого человека? Вы зовете врача, народного товарища, а значит, и другого. Всегда и везде вы находите молчаливых свидетелей, которых создают для вас другие, их так много, что вы даже не можете их

воспринимать. От них зависит все ваше существо. Знайте, что вы должны перестать существовать, если ваши народные товарищи перестанут творить для вас! Никто из нас не сможет вырваться из этой связи, даже самый упрямый одиночка.

Мы хотим приложить хотя бы скромные усилия, чтобы осознать эту связь, внести свою любовь и преданность, чтобы она стала гармонией сердец. Иначе работа и материалы будут холодными и безрадостными. Так что мы стоим на нашей работе и в нашем народе с нашим трудолюбием и нашей любовью. Для нас больше не составляет труда проявлять заботу о других. Нам становится легко отбрасывать от себя все, что может причинить боль другим.

Немецкая народная община - это нечто иное, чем достижение марксистских мечтаний о равенстве. Наша община основана на кровных, народных узах. Но немыслимо, чтобы все люди стали личными друзьями. Черты характера и способности у всех, слава Богу, разные. Один более развит в интеллектуальной сфере, у другого умелые руки. Скрипач не может управлять пивным фургоном, а ремесленник - стать президентом сената. Требования профессии повышают требования к образованию. Интеллектуальное образование требует больших средств, которые многим приходится наскребать впроголодь. Справедливо, если судья получает большую зарплату, чем его машинистка, потому что у него долгое время не было дохода, в то время как у машинистки он уже был. Генеральный директор должен - обязан - одеваться иначе, чем его секретарь. Он должен - он должен - иметь возможность войти в круг культуры, соответствующий его интеллектуальному уровню.

Народному сообществу не вредит, если смокинг надевают на официальное мероприятие, если правила не требуют униформы. Однако народное сообщество нарушается, если мы находим недостатки у народного товарища в смокинге. Это подрывает народное сообщество, если мы критикуем и завидуем человеку с более высокой зарплатой. Мы должны приложить больше усилий, чтобы присмотреться и понять другого, ведь у него тоже есть свои заботы. В наших руках научить нашего мальчика трудолюбию и честности, чтобы он стал способным и мог зарабатывать больше.

Нет, различия рангов, классов и интеллектуальных интересов не мешают народному сообществу, они необходимы. Что является конструктивным и что должно быть общим, так это ясность взглядов и характеров, понимание другого, гордость каждого мужчины и каждой женщины за то, что они являются членами немецкого единства. Работа облагораживает, если она честная. Поэтому неправильно, когда кто-то говорит: "Я только рабочий!". Он принижает себя. В народной общине не бывает "только". Если правильно мыслящий уборщик улиц выполняет свою работу честно и добросовестно, то

он совершает благородное служение нации. Этот человек стоит бесконечно выше, чем какой-нибудь сановник с характером негодяя.

Этому, однако, не должны мешать ни смокинг, ни фартук каменщика. Сердце каждого народного товарища должно быть согрето теплом другого. Все остальное вытекает само собой. Тогда никто не голодает и не мерзнет по своей вине, а другие живут в роскоши, не зарабатывая ее.

Гитлеровцы, мы выросли из нашей формации - и через наши задачи - в народное сообщество. Именно нам предстоит сформировать это сообщество и нерушимо укрепить его фундамент - справедливость. Какими будем мы, такими будут и другие. Каждый из нас должен выполнить высшее предназначение - служить Германии всеми силами. Это зависит только от служения. Заработок - это лишь средство достижения цели. Конец и цель - это, однако, служение народу и отечеству. Именно так мы воспринимаем сообщество немецкого народа. Так мы воспринимаем Германию. И только от нас зависит, чтобы никогда больше люди не проклинали то, что играет трубач: "Deutschland über alles!".

### **Подшипник - Долг - Отечество**

Большинство немцев прошли школу солдатских институтов. Излишне делать замечания о внешнем виде осанки. Каждый из нас, да что там, даже каждый немецкий ребенок знает, что солдат ходит прямо. Каждый знает, что человек с прямым характером твердо ставит ногу на землю, в отличие от тех, кто ступает легко. Уверенный вид немца для нас естественен. Эта осанка, которую мы особенно ожидаем от лидеров, есть не что иное, как выражение внутренней зрелости.

Воспитание, направленное на достижение этой зрелости, очень важно. Но оно не имеет решающего значения. Должно присутствовать нечто такое, на что воспитание может опираться и из чего может быть вылеплена определенная форма, так что замыслы и действия соответствуют друг другу. Предпосылкой для этого является нравственный закон внутри нас, чувство ответственности и понятие долга.

Если этих ценностей нет в нас самих, то наша якобы благообразная внешность - всего лишь костюм или маска. Выставленная напоказ, тонкая сдержанность должна отличаться от пустоты тем, что дистанция от тривиальности не просто сохраняется, а сохраняется для того, чтобы защитить то, что важно.

Понятие долга часто используется не по назначению. Мы часто удивляем себя тем, что говорим себе - давайте открыто признаем это - избегать долга,

что мы баррикадируемся за понятием долга. В жизни случается, что мы иногда устаем, что мы удручены, разочарованы или даже озлоблены. Тогда мы слышим дешевое выражение: "Я выполняю свой долг, а все остальное меня не волнует. Пусть делают, что хотят! Я больше ни о чем не буду беспокоиться!"

Тот, кто так говорит, достиг точки, за которой начинается забвение долга. "Все остальное не имеет для меня значения!" Капитуляция? "Меня больше ничего не волнует!" Отказ от службы, трусость, дезертирство? Не сдавайтесь, товарищи! Может быть, вы сами стали причиной своего обострения? Может быть, вас справедливо подвели к пределу ваших возможностей? Может быть, "другой" на самом деле лучше вас? Может быть, вы упрямо пытаетесь пробежать головой вперед через кирпичную стену, не обращая внимания на то, что вы разбиваете? Или вам не хватает проницательности, и вы превращаете кротовую горку в гору? Вы заслужили то, что получили, и ваше отношение к этому несправедливо?

Однако давайте предположим, что другая сторона действительно дала повод для вашей горечи. Начальник был в плохом настроении? Естественно, мы просто пожимаем плечами и уходим. Вам не хватило повышения? Больше ничего? Вы устали от повседневных мелочей? Вас измотали зависть и подлость других людей? Вы были слабее, хотя считали себя лучше. Разочаровали ли вас люди, в которых вы верили? Это, конечно, плохо. Но разве целое ответственно за неудачи отдельных людей? Посмотрите на окружающих вас хороших людей, которых вы сами не должны разочаровывать! Вы оставляете в беде порядочных и правильных людей, если "не заботитесь ни о чем другом". Мы любим Германию такой, какая она есть. Это не означает молчаливого принятия ошибок, которые встречаются. Мы хотим быть помощниками для всех хороших людей, но бороться с плохими, где бы мы их ни встретили. Противоположности - это закон природы. Свету соответствует тень, положительному - отрицательное. Великое и жалкое соседствуют друг с другом. Даже в высших точках проявления человеческой жизни, например, в борьбе между жизнью и смертью, высокое и низкое стоят плечом к плечу. Один стоит с чистым и ясным сердцем перед вечностью, а рядом с ним - другой, который собирает вещи павших. Мы с гордостью смотрим на героические фигуры немецкой истории, но не забываем, что они были окружены предательством и подлостью. Сколько великолепия создала новая Германия за столь короткое время благодаря верным сердцам и добропорядочным, трудолюбивым рукам, но сколько низости и убогости нужно было сначала смести!

Наш взгляд устремлен на все великое, что не имеет ничего общего со слюной и полировкой, а просто представляет собой суть всего прекрасного,

благородного, крепкого и здорового. Рядом с ним действительно существует маленькое и уродливое. Оно растет вниз и ползет вверх, к высотам, но может жить только в тени великого. Пусть вас не вводит в заблуждение эта малость! Она хочет казаться великой. Наглость, смешанная с ловкостью, маневренностью и приспособленчеством, может легко выдать себя за подлинное достижение и настоящую ценность.

У вас есть выбор - принять ту или иную сторону. Здесь нет половины пути. Если вы будете на стороне мелких, эгоистичных, оппортунистических кругов, то вы останетесь там. Если же вы выбираете сторону настоящих немецких людей, то, товарищ, вы никогда не должны дезертировать. Мы понимаем вашу горечь, потому что мы тоже ее чувствуем. Мы видим, как вы спотыкаетесь, но мы не дадим вам упасть. Мы ведем вас обратно к вашей опоре.

Что такое "долг"? Что такое "другой"? Согласно концепции человека, который действительно хочет делать только "свою работу", а не "другую", долг - это только принуждение, например, выполнение требуемого задания. Если что-то требуют, значит, на заднем плане есть что-то, начинающееся с принуждения. Такой "долг" - это просто преклонение перед силой. Если нас принуждают к какому-то действию с помощью угрозы предписаний, то наше действие становится принуждением, навязанным нам извне. Под долгом мы, однако, понимаем нечто совершенно иное. Мы хотим чего-то изнутри себя; нами движет нравственное требование: наша любовь, наша убежденность, наше жизнеутверждение и наше чувство общности. Эти силы могут стать настолько сильными внутри нас, что превращаются в принуждение, но это не что иное, как тончайший долг, идущий от сердца. Тогда мы должны делать то, что нам хочется делать.

Здесь проявляется высокая задача всех руководителей - забота о душе подчиненного, чтобы он отвечал на жесткое внешнее принуждение своим желанием, своим пониманием и своей радостью. От лидерских способностей руководителя зависит, будет ли принуждение воспринято другими с горечью или же оно будет поощрено осознанием того, что его работа - это творение его интеллектуальных даров или мастерства его рук. Добровольчество рождается из того же принуждения; готовность и послушание вместе являются основой подлинного сообщества. Они должны проявляться везде, где немецкие люди стоят вместе. За всем этим снова стоит принуждение, великое, роковое, неумолимое принуждение, направленное на существование или небытие, которым мы как сообщество овладеваем только тогда, когда каждая из его частей овладевает маленьким миром своего собственного принуждения.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION

Number 128      December 1979      20. April 2017 (128)

**Der Kampf geht weiter !**

Einzig leben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da. Sie ist in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Menschen vom Movement, Vorführung, Verfolgung und Verlesung haben nicht zugelassen, das Kino der gesamten Welt werden heißt geführten Führer Adolf Hitler zu werden.

Alle Nationalsozialisten und sonstige arbeitsfähige Völker und Kameraden, denen Schüler an Schulen an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist eine starke geworden, aber die Größe des beständigen Volkstod ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvolle Körper ist dies dabei, die Völkermord - gegen alle weißen Völker (?) - zu beenden, keine Mittel und Eisenbahnen, Chemiefabrik und Bauunternehmung.

Ob "Hitler" oder "Hitler", ob im Wahlkampf oder im Straßenkampf, ob im Propagandakampf, bewacht, oder auf einem Schießfeld stehen. Ich, jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!

Hitler Hitler  
Gottfried Lauth




**Boletín de Noticias NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1003      18.04.2022 (133)

NSDAP/AO - PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Informe frontal  
**Entrevista con Molly**  
Tercera parte

NNK: Sus proyectos actuales están obviamente relacionados con la filosofía y el arte.

**Describe su opinión sobre el impacto de estos temas en la política.**

Molly: Bueno, trato de seguir actualizando la galería de fotos, pero sobre todo me he concentrado en Adolf Hitler y el Ejercito de la Humanidad ([www.movingforwardmovement.com/truth.htm](http://www.movingforwardmovement.com/truth.htm)). Estoy en 23 páginas ahora, y tengo muchas más que hacer. Estudiar la Segunda Guerra Mundial es un absoluto campo de minas de información. Busco información sobre esta cosa y te encuentras con dos cosas más para investigar. Se siente un poco como si fueras un arqueólogo, desenterrando el pasado enterrado. Un pasado que preferían no saber a la luz. Entonces volver a agudizar e Internet la avalancha de información y fotografías. A lo largo de los años han salido a la luz cosas extraordinariamente raras.




the **NEW ORDER**

Number 179 (137)      Founded 1979      April 29, 2017 (137)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler Hitler!  
Gottfried Lauth



**НСДАП/АО является крупнейшей в мире  
Поставщик национал-социалистической пропаганды!  
Печатные и онлайнвые периодические издания на многих языках  
Сотни книг на многих языках  
Сотни веб-сайтов на многих языках**

## Форма подписки

Подписка на *Боевой клич НС* на следующие двенадцать выпусков. 30,00 евро или US\$30.00. [Пожалуйста, укажите, какое языковое издание вы хотите!]

Пожертвование - *ВАША поддержка делает нашу работу возможной!*

Name \_\_\_\_\_

Street \_\_\_\_\_

Город \_\_\_\_\_ Почтовый индекс \_\_\_\_\_

Country \_\_\_\_\_

(Необязательно) Адрес электронной почты / телефон \_\_\_\_\_

**Чеки оплачивайте по адресу: НСДАП/АО**

**Отправить по почте на: NSDAP/AO - PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA (Или оставьте "NSDAP/AO").**